

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislativ@mira.gov.ro, până la data de **16.05.2007**.

SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ

BULETIN INFORMATIV

Nr. 220 din 3 mai 2007

Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să comunice următoarele:

„Ca urmare a Deciziei Consiliului Superior al Magistraturii, procurorul Marian Sântion urmează a fi detașat la Ministerul Internelor și Reformei Administrative pe funcția de consilier al ministrului pentru transparență și monitorizare a activităților partenoriale din sfera prevenirii corupției interne.

Activitatea procurorului Marian Sântion în cadrul M.I.R.A. va contribui la monitorizarea desfășurării activităților cuprinse în strategia de prevenire și combatere a corupției în rândul personalului propriu.”

SERVICIUL COMUNICARE PUBLICĂ

BULETIN INFORMATIV

Nr. 221 din 6 mai 2007

În perioada 07 – 08 mai a.c., cadre ale **Centrului de Cooperare Polițienească Internațională din cadrul M.I.R.A.** vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a șaisprezece persoane, după cum urmează:

• **de la Viena, vor fi aduși în 07 aprilie, la ora 16.25:**

➤ **Diaconescu Iulian Constantin**, de 27 ani, cu domiciliul în Județul Prahova, împotriva căruia Tribunalul Militar Teritorial a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunilor de viol și lipsire de libertate.

În anul 2001, Diaconescu I.C., împreună cu alți trei complici, unul dintre ei satisfăcându-și stagiul militar la o unitate militară din București, au sechestrat timp de 48 de ore două tinere, obligându-le la perversiuni sexuale.

➤ **Cățoiu Nicolae Marius Marinel**, de 50 ani, recidivist, cu domiciliul în Județul Satu Mare, împotriva căruia Judecătoria Satu Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de trafic de influență.

Cățoiu N., în octombrie 1999, a pretins și primit de la Silagy Ioan suma de 700 mărci germane pentru a interveni pe lângă lucrători de la Poliția Rutieră Satu - Mare, în scopul obținerii permisului de conducere auto. După ce a primit suma pretinsă, Cățoiu N. a dispărut de la domiciliu, la scurt timp părăsind țara.

➤ **Bădoi Clementin**, de 18 ani, cu domiciliul în Județul Dolj, împotriva căruia Judecătoria Craiova a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

• **de la Roma, vor fi aduși în 07 aprilie, la ora 17.15:**

➤ **Trifu Dumitru**, de 28 ani, cu domiciliul în Județul Bacău, împotriva căruia Judecătoria Buhuși a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

➤ **Covrig Angel – Eugen**, de 29 ani, cu domiciliul în Județul Mehedinți, împotriva căruia Tribunalul Mehedinți a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

În noaptea de 17/18.08.2003, Covrig A. a sustras cabluri telefonice din cupru de pe stâlpii din rețeaua de telecomunicații, cauzând ROMTELECOM un prejudiciu de 137.223.767 lei.

➤ **Ginga Marius**, de 23 ani, cu domiciliul în Județul Suceava, împotriva căruia Judecătoria Suceava a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

➤ **Marcu Dumitru**, de 43 ani, cu domiciliul în Județul Timiș, împotriva căruia Judecătoria Timișoara a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune. Marcu D. a fost dat în urmărire generală din anul 2002.

➤ **Barbu Valeriu**, de 39 ani, cu domiciliul în Județul Galați, împotriva căruia Judecătoria Galați a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 10 ani, pentru comiterea infracțiunilor de înșelăciune, delapidare și evaziune fiscală.

În anul 2000, Barbu V., în calitate de administrator la SC BALCANIC SRL din Galați, a înșelat șapte furnizori de mărfuri, cărora le „plătea” produsele livrate cu file de CEC emise fără acoperire.

Prejudiciu cauzat părților vătămate a fost estimat la valoarea de cca. **2,5 miliarde lei**.